

# АСОЦІАЦІЯ МОБІЛЬНИХ КАВ'ЯРЕНЬ»

(ГО «АМК»)

бул. Марини Цвєтасвої, 16-а, квартира 186, м. Київ, Україна, індекс 02232  
тел.: +38 (063) 669 33 70, E-mail: busaiev@gmail.com

16 березня 2023 р. № 1603/23-1

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Київському міському голові  
Віталію КЛИЧКУ  
вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

Шановний Віталію Володимировичу!

Насамперед хоч висловити вам свої слова поваги.

Вимушений вчергове до Вас звернутись від імені підприємців міста Києва та їх працівників за допомогою, в зв'язку з тим, що систематично працівниками міського благоустрою знищується малий бізнес в столиці.

І це все відбувається в час, коли уся наша країна охоплена війною і мільйони українців покинули свої оселі!

Працівники благоустрою, прикриваючись Вашими вказівками, нещадно нищать те, що хоча б якось змогло б стимулювати повернення десятків тисяч підприємців та працівників в рідне місто.

Мова йде не лише про торговельні об'єкти, у власників яких з різних причин відсутні чинні дозвільні документи щодо їх розміщення, а і про законно розміщенні об'єкти торгівлі.

Вважаю за необхідне зазначити, що ми протягом всього часу знаходились в конструктивному діалозі з керівництвом міста та разом напрацьовували механізми легалізації і умов існування малого бізнесу в Києві.

Схема розміщення засобів пересувної торгівлі була затверджена ще в 2015 році. Останні зміни до схеми були внесені в 2018 році. Тобто, з 2015 року і до сьогодні в Києві функціонує біля 200 законно розміщених засобів пересувної торгівлі. Однак, близько 300-400 місць розміщення засобів пересувної торгівлі як не увійшли до схеми їх розміщення у 2015-2018 роках, так і на сьогодні не внесені.

Хочу наголосити, що питання легалізації засобів пересувної торгівлі, шляхом доповнення адресного переліку місць їх розміщення, неодноразово порушувалося і в Департаменті промисловості та розвитку підприємництва, і в комунальному підприємстві «Міський магазин». І різними Вашими радниками. Нами спільно навіть було напрацьовано проект меморандуму про співпрацю, відповідно до якого підприємці погоджувалися демонтувати усі засоби пересувної торгівлі, місця розміщення по яким підпадали під заборони та/або обмеження в тому чи іншому місці, за умови, що відбудеться легалізація тих місць розміщення засобів, по яким заборони та/або обмеження відсутні.

Однак, станом на сьогодні питання до цього часу так і не врегульоване. Натомість, ми кожного дня стикаємося з демонтажем наших засобів пересувної

торгівлі, місця розміщення по яким давно були відпрацьовані відповідними структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), та по яким повинен був діяти мораторій на проведення демонтажу до моменту врегулювання вказаного питання.

Одночасно, хочу окремо звернути увагу на дії директора Департаменту міського благоустрою Тімура Ткаченка, який безпосередньо приймав участь у розробці прозорих правил роботи об'єктів торгівлі в столиці при головуванні на той момент першого заступника голови Київської міської державної адміністрації із самоврядних повноважень Олексія Кулеби, та після зміни місця роботи останнього завіряв нас у продовженні системного і конструктивного діалогу між місцевою владою та бізнесом.

На жаль, вказані домовленості так і не виконані, на сьогодні залишаються пустими словами.

Хочу наголосити і акцентувати Вашу увагу на тому, що після початку широкомасштабної військової агресії та до сьогодні, більшість підприємців зайняли активну громадську позицію у волонтерському русі та теробороні міста та країни зокрема.

Ми постійно організовуємо роботу, пов'язану із наданням гуманітарної допомоги бійцям ЗСУ, ТРО, Нацполіції.

Мною з підприємцями організовано збір коштів, закупівлю і доставку обмундирування, засобів гігієни, продуктів харчування для наших бійців.

У свою чергу, кожен з нас як ніколи хоче зберегти сьогодні свій бізнес, а тому кожен дуже сподівається на Вашу повну підтримку.

Ми просимо Вас сприяти розвитку підприємництва в столиці та стати на захист законних прав і майна підприємців.

Тим паче в такий тяжкий час, в якому на сьогодні всі ми опинились.

Зараз як ніколи конче необхідно допомогти вижити соціально активній верстві населення, частина з яких вимушена була переселитися за кордон України або вважається внутрішніми переселенцями, задля створення підґрунтя для їх повернення додому та мирного післявоєнного життя.

Вважаю принагідно запевнити Вас, шановний Віталію Володимировичу, що ми, сповна розуміючи ті виклики, які отримала наша держава і столиця в цілому, запевняємо Вас у беззаперечному виконанні взятих на себе зобов'язань щодо дотримання норм та визнанні правил, які ми разом з керівництвом міста розробляємо і запроваджуємо в столиці для всебічного розвитку малого бізнесу в Києві.

Ще раз наголошую на тому, що всі ці підняті мною питання є дуже нагальними для нас – підприємців, і, на жаль, без Вашого втручання та допомоги нам не можуть бути вирішеними.

Тому, підсумовуючи вищевикладене, звертаюся до Вас, шановний Віталію Володимировичу, з проханням:

1. Доручити відповідним структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) продовжити напрацювання правових механізмів легалізації засобів пересувної торгівлі,

розміщених на території міста Києва із залученням ініціативних представників цього бізнесу.

2. Вирішити питання щодо введення мораторію на проведення демонтажу засобів пересувної торгівлі до моменту вирішення питань щодо їх легалізації.

3. Підписати з підприємцями міста Києва меморандум про співпрацю, предметом якого буде врегулювання порушених в листі питань.

Ми заздалегідь хочемо подякувати Вам за розуміння та дуже сподіваємось на підтримку підприємців і малого бізнесу міста Києва шляхом позитивного вирішення питань, порушених у цьому листі.

З повагою

Голова правління



Олексій БУСАЄВ